

В субботу 6 февраля для учащихся начальных классов состоялась познавательная игра "Природа - наш дом". Каждый живущий на Земле человек может внести свой посильный вклад в дело охраны природы. Для этого не обязательно выезжать в лес, к реке, в поле. Каждый из нас способен изменить ситуацию на планете к лучшему, особенно если будет действовать не в одиночку, а вместе с друзьями. Играя и узнавая тайны природы, ребята учились беречь и понимать наш общий дом. Игра была интересной и познавательной.



